Согласно областному календарю спортивно-массовых мероприятий с 13 по 16 мая 2015 года в п.Саракташ состоялся финал XIII областных спортивных игр обучающихся «Старты надежд-2015», в котором приняла участие сборная команда Оренбургского района. Но этому финалу предшествовала долгая и кропотливая работа: наши лыжники под руководством старшего тренера-преподавателя Макурина В.В. (учащиеся Нежинского лицея - Актемиров Рамиль, Степанов Владислав, Фёдоров Максим, Дрыганова Дарья, Байдавлетова Сания, Яровая Ольга (Караванная СОШ) и учащиеся ДЮСШ Тауашев Ерлан и Бурмистрова Елена)  стали серебряными призерами, уступив давним соперникам из Кувандыкского района.  
С 27 по 29 марта 2015 года в п.Акбулак Оренбургской области прошли финальные соревнования первенства области по греко-римской борьбе в зачет XIII областных игр обучающихся «Старты надежд-2015», посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В копилку сборной команды борцы принесли второе место. В состав команды входили: 

Нижегородцев Сергей 1998 г.р. - МБОУ «Первомайская СОШ»; 

Хасанов Эльнар 1998 г.р. МБОУ - «Первомайская СОШ»; 

Колесник Владислав 1999 г.р. - МБОУ «Степановская СОШ»; 

Избасов Рустам 1999 г.р. МБОУ - «СОШ №2 п.Первомайский»; 

Айчанов Гарифулла 1999 г.р. - МБОУ «Лицей №1 п. Первомайский»; 

Нургалиев Руслан 2000 г.р. - МБОУ «Лицей №1 п. Первомайский»; 

Сисанов Амир 2000 г.р. МБОУ - «Лицей №1 п. Первомайский»; 

Урбасов Аслан 1998 г.р. МБОУ - «Чебеньковская СОШ»; 

Андыбаев Тимур 1998 г.р. МБОУ - «Экспериментальная СОШ»; 

Жубаниязов Жарас 1998 г.р. - МБОУ ДОД ДЮСШ Оренбургского района; 

Серов Владимир 1998 г.р. - МБОУ ДОД ДЮСШ Оренбургского района; 

Карабаев Дамир 1999 г.р. - МБОУ ДОД ДЮСШ Оренбургского района. 

В это же время мужская сборная команда по волейболу играла в г.Кувандыке. Нашим волейболистам удалось получить путевку в финал.  
Вернули титул чемпионов наши шахматисты,  разыгравшие финал с 8 по 11 апреля 2015 года в г. Орске. Честь Оренбургского района защищали Суровцев Антон, Оганесян Ашот, Черномырдин Николай, Колодин Евгений и Игумнова Елизавета (учащиеся МБОУ «Европейский лицей»). Соревнования проходили  в семь туров по швейцарской системе раздельно среди юношей и девушек. По итогам четырех дней наша команда заняла безоговорочное первое место! В личном зачете среди юношей вторым стал Колодин Евгений, третьим – Оганесян Ашот. Среди девушек Лиза Игумнова стала серебряным призером областных игр. 
С 4 по 6 мая 2015 года состоялись зональные соревнования по футболу в п.Новосергиевка. За выход в финал боролись Ташлинский район (победитель прошлых игр),  Соль-Илецкий район (серебряный призер прошлых игр) и сами хозяева. Игра обещала быть интересной. Впервые за шесть лет наша сборная по футболу вышла в финал!

 Можно сказать, что на финал мы приехали лидерами: первое место по шахматам, второе место по лыжным гонкам и по греко-римской борьбе, финалистами стали легкоатлеты, волейболисты, теннисисты, футболисты и лаптисты. У наших ближайших соперников (Новосергиевский и Кувандыкский районы) также были победные очки в копилке. Финал обещал быть нелегким. В первый день начали розыгрыш волейболисты, футболисты и теннисисты. Теннисисты (Шаврин Евгений, Искаков Дастан и Приходков Никита – учащиеся МБОУ «Павловский лицей») в упорной борьбе обыграли мужские команды Кваркенского, Саракташского, Соль-Илецкого, Грачевского  районов, наши девушки (Маркина Анна, Даутова Карина – учащиеся МБОУ «Павловсккий лицей», Широкова Екатерина – учащаяся МБОУ «Южноуральская СОШ») – команды Саракташского, Новоорского и Кваркенского районов. Во второй день в борьбу вступила королева спорта – легкая атлетика. Грамотная расстановка сил по всем дисциплинам легкой атлетики принесла свои плоды: ребята показали боевой характер и спортивный дух. В итоге – первое место по легкой атлетике! Фогель Александр и Приходкова Екатерина – победители в прыжках высоту, Дехаев Кирилл – серебряный призер в метании диска, Карабанова Анна стала второй в прыжках в высоту, Лаптева Екатерина – третьей в тройном прыжке,  Аксенов Максим – серебряный призер на дистанции 400 м. с барьерами, и бронзовый – на дистанции 110 м. с барьерами, Золотухин Дмитрий стал третьим на дистанции 200 м.,; в мужской эстафете наши ребята заняли второе место. 
 На финальных играх наши футболисты заняли почетное первое место, обыграв в трудном матче хозяев – команду Саракташского района 3:2! Порадовали лаптисты (Солонцов Максим, Козяйчев Максим, Дибарцев Кирилл, Чернышев Кирилл, Полухин Иван, учащиеся МБОУ «Пруральская СОШ» и Енин Артем, Сергеев Вадим – учащиеся МБОУ «Ленинская СОШ»), которые проиграли в подгруппе только хозяевам соревнований и заняли 3 место! 
Таким образом, команда Оренбургского района по видам спорта заняла следующие места:

I место: шахматы, легкая атлетика и футбол;

II место: лыжные гонки и греко-римская борьба;

III место: мини-лапта;

5 место: настольный теннис.

Выражаем слова благодарности старшим тренерам-преподавателям: Приходкову Е.Н., Морозюк В.А., Макурину В.В., Ржеутскому В.И., Мишкину А.А. – которые провели большую организационную работу и несли персональную ответственность за подготовку каждого спортсмена, а также тренерам-преподавателям Сучкову В.И., Нечеухиной Т.А., Приходкову Н.Г., Токмакову С.И., Сыркину А.Н., Дюжевой Н.А.,  Вершаденко И.И., Китову А.Н., Трофимову В.А., Литвинову Н.Н., Эназарову Е.А., Горину О.Н., Мальцеву Г.Г., Ильину В.П., Куанаеву М.М., Стебневу В.В., Голояд Ю.И.,  Аитову Р.Г. за огромный личный вклад в успешное выступление на финальных соревнованиях XIII областных спортивных игр обучающихся  "Старты надежд-2015".

ДЮСШ Оренбургского района
